

DRUŠTVENE VIJESTI I OBAVIJESTI

XXI ZBORAVANJE NAPREDNIH POLJOPRIVREDNIKA HRVATSKE

U Zagrebu je u vrijeme održavanja Proljetnog zagrebačkog velesajma održano XXI tradicionalno Zborovanje naprednih poljoprivrednika Hrvatske.

Zborovanje je otvorio predsjednik Zadružnog saveza Hrvatske Mr. Željko Matage dipl. inž., te podnio prigodni referat. Skup je među ostalima pozdravio Jozo Petrić, predsjednik PK Hrvatske, a u raspravi je sudjelovao veći broj poljoprivrednik i stručnjaka.

U 414 klubova u 1987. godini takmičilo se 21.174 proizvođača, od čega u Osijeku 270 klubova sa 4.415 takmičara, Bjelovaru 76 klubova sa 3.551 proizvođača, Zagrebu 73 kluba sa 13.620 takmičara, Varaždinu 10 klubova sa 379 takmičara, Rijeci 1 klub sa 46 takmičara, Sisku 1 klub sa 10 proizvođača i Gospiću 1 klub sa 23 proizvođača.

Takmičenje je organizirano u proizvodnji: kukuruza, pšenice, ječma, šećerne repe, soje, suncokreta, uljene repice, konoplje, silaže od stabljike kukuruza i zrna kukuruza, travnjacima prirodnim i djetelinsko travnim smjesama, krumpira, povrća, duhana, grožđa, maslina, meda, mlijeka, tovu goveda, tovu svinja, prasadi, tovu brojlera, uzgoju rasplodnog podmladka u govedarstvu, ili ukupno u 25 proizvodnji što je do sada najveći broj.

Najboljim proizvođačima dodijeljene su Zlatne plakete — 24, Srebrne plakete — 22, Brončane — 20. Zlatne plakete dodijeljene su i radnim organizacijama, poslovnim zajednicama i drugim institucijama — 4, te pojedincima — 8, a predloženo je i 7 pojedinaca za priznanje na XII Saboru rekordera Jugoslavije u Prizrenu od 3. — 5. lipnja 1988. g.

Zlatnike sa likom Druga Tita primilo je 5 proizvođača, a dodijelio ih je Fond za unapređenje proizvodnje i plasmana stoke i stočnih proizvoda Jugoslavije.

Pored Plaketa i Zlatnika, rekorderima su dodjeljene i novčane, odnosno naturalne nagrade u čiji su fond svoje priloge dale mnoge organizacije i institucije.

Za sve sudionike Zborovanja pripremljena je zakuska u organizaciji Poljoprivredne zadruge Veliko Trgovišće.

Stjepan Brlek dipl. ing.